
        

 

 

 

第５４０回 理事会議事録 
日  時 令和４年３月１８日（金） 

１３：３０～１６：００ 

場  所 （一社）静岡県測量設計業協会会議室 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



一般社団法人静岡県測量設計業協会 

 第５４０回 理事会議事録 

 

日 時 令和４年３月１８日（金）１３:３０～１６:００ 

場 所 （一社）静岡県測量設計業協会会議室 

出席者（理事）藤山義修、宮島直久、鈴木正明、亀谷寧一、竹内豊和 

松井藤雄、齋 秀之、勝間田賢一、望月良明 

欠席者（理事）山村卓道 

（監事）鈴木達美 

 

 理事１０名のうち９名が出席し、定款第３２条第１項による定足数に達して

いる。 

議 長 定款第３１条第１項の規定により、藤山義修会長が議長となる。 

 

議事経過の概要とその結果 

 

議題１ 望月専務理事兼事務局長の年俸・特別休暇等について 

  望月事務局長から説明があり、理事会は、審議の結果、令和４年度から採用

当時の年俸と交通費を支給し、特別休暇を廃止することを承認した。また、時

差出勤については引き続き認めることとした。 

 

議題２ 県建産連協議員の推薦について 

望月事務局長から建産連の通知の説明があり、理事会は藤山会長を推薦す

ることとした。 

 

議題３ 富士市役所と「土木積算 S・E 要領に関する覚書」の締結について 

  望月事務局長から富士市と県技術調査課より協定締結の要請が報告され、

理事会は 5月前までの締結に対して、了承した。 

 

議題４ 令和４年度静岡県土木技術職員研修への講師派遣について 

望月事務局長から、県の要請と例年協力している中部支部の５社の協力が

得られたことが報告され、理事会は、講師派遣を了承した。 

 

 



 

議題５ 業務委託の一括発注に伴う打合せ協議回数等について 

  望月事務局長から、県の回答とこれまでの経過説明があり、理事会は、審議

の結果、意見交換会や要望の機会において中間打合せ回数を青本の記載どお

りの標準回数を求めるなど打合せ回数について要望していくこととした。 

 

議題６ GNSS 基準局網の整備に関する連携協定書について 

  県交通基盤部建設政策課未来まちづくり室長ら３人と話合いをした結果、

理事会は、今後、３者による協定を締結することとした。なお、４月１２日の

理事会開催前に一般社団法人先端空間情報技術評価支援センターと話し合う

ことにした。 

 

議題７ 静岡理工科大学土木工学科の「静岡土木技術研究会」について 

  望月事務局長から研究会の内容と学校等とのやりとりの説明と、キックオ

フミーティングに参加した宮島西部支部長の話を合わせ、理事会は、審議の結

果、学校側の今後の対応と他団体の開催内容を注意しながら、地図教室を基本

とした内容を検討していくこととした。 

 

議題８ 令和 3年度会長表彰について 

  望月事務局長から会長表彰者の説明があり、理事会は、審議の結果、会員職

員表彰は１０社２４名を承認し、代表謝辞を㈱奥平測量設計事務所にお願い

することとした。 

 

議題９ 令和 4年度定時総会運営担当者について 

  望月事務局長から定時総会運営担当者の説明があり、理事会は、審議の結果、

担当が変わらない者はそのままとし、議長及び議事録署名人は中部支部にお

願いすることとした。また、当日の受付は各支部から 1 名を出すことで了承

した。 

 

議題 10 令和 3 年度事業報告案について 

  望月事務局長から定時総会に上程する事業報告の説明があり、理事会は、審

議の結果、調査委員会の文言を一部削除することとした。また、4 月の理事会

までに内容を各自確認することとした。 

 



 

議題 11 令和３年度収支計算書案の見込みについて 

望月事務局長から説明があり、理事会は、審議の結果、一部差異がある部分

は監査前までに修正することで了承した。 

 

議題 12 令和３年度事業計画案について 

望月事務局長から基本方針の一部修正の説明があり、理事会は、審議の結果、

計画案を承認した。 

 

議題 13 令和４年度収支計算案について 

望月事務局長から説明があり、理事会は、審議の結果、事業費支出の給料手

当等の変更及び投資活動支出のうち創立周年事業繰入支出を１００万円に、

財政調整積立預金繰入を５０万円に変更することを承認した。 

 

議題 14 令和４年度各種研修会・講習会について 

望月事務局長から技術委員会の 3 回、調査委員会の土木積算 S・E 講習会、

Zoom による災害復旧事業技術研修会の説明があり、理事会は、審議の結果、

これを了承した。また、オンライン研修の CPD取得の検討を指示した。 

 

議題 15 技術委員会ワーキンググループ会議について  

  望月事務局長から来年度早々に会議を招集するため、メンバーに対して意

見照会をしている説明があり、理事会は、審議の結果、これを了承した。 

 

議題 16 会員への図書の配布について 

  望月事務局長から、会員の土木工事積算力と業務委託等の歩掛りの理解の

向上を図る図書の配布提案があり、理事会は、審議の結果、土木工事積算必携

（経済調査会積算研究会 編）は新刊発行の時だけ S・E 資格者の人数に応じ

て配布することと、設計業務委託等標準積算基準書・設計業務委託等標準積算

基準書（参考資料）（国土交通省大臣官房技術調査課 監修）を毎年度配布する

ことを了承した。 

 

 

 

 



 

報 告 

 

１ 令和４年度地図教室開催校について 

    望月事務局長から、富士市の小学校 1 校からの参加申込と、事務局対応の

電子基準点設置校 3校からの連絡が無いことが報告された。 

 

２ 土木積算 S・E資格保持者数（令和４年３月３日現在）について 

 望月事務局長から、会員と会員外の資格保持者数が報告された。 

 

３ 令和４年度静測協図書館募集要項等の送付について 

  望月事務局長から、募集要項等の説明と会員には周知済みと報告がなされ

た。 

 

４ 全測連ホームページの測量・設計紹介のページについて 

  望月事務局長から、当協会のホームページや小冊子に使用している９枚の

写真やデータが活用されている報告がなされた。 

 

５ 全測連中部地区協議会の行事実績について 

  望月事務局長から、今年度の活動報告がなされた。 

 

６ 令和４年度中部地方整備局・県交通基盤部への要望の提出について 

  望月事務局長から、来年度の要望活動を早めるため、会員に５月中の回答を

求めていることが報告された。 

 

７ 完成形状の３次元計測実施要領の素案について（意見照会） 

  望月事務局長から、県未来まちづくり室が意見照会していることが報告さ

れた。 

 

８ 行事予定表（令和４年度） 

  望月事務局長から、主な日程が報告された。 

 

９ その他 

 ・ 全測連設立６０周年記念品として多機能ラジオライト１台が贈呈され、事



務局で使用する報告がなされた。 

 ・ 国からプラスチック資源循環促進法の施行に向けた取組みの周知があり、

パンフレットを１３０部申込み、５月の会員名簿と共に配布する報告がな

された。 

 ・ 静岡市の技能労働者への適切な賃金水準の確保に伴う特例措置等の対応

の通知が報告された。 

 ・ 「測量の日」記念キャンペーングッズの斡旋の報告がなされた。 

 ・ 国土交通省国土地理院から「令和３年度「測量の日」関連行事実施記録」

の PDFが届き、会員へ送付したことが報告された。 

 

 

以上の議事が正確であることを証するため、定款第３３条第２項の規程に 

より出席した会長が記名押印する。 

  

 

   令和４年４月１２日 

 

 

会 長 

          代表理事   藤 山 義 修 ㊞ 

 

                

                


